



В Республике Дагестан осужден бывший начальник автослужбы воинской части

Доказательства, собранные военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику автомобильной службы воинской части 63354 майору Павлу Кузькину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 (мошенничество, совершенное организованной группой и в особо крупном размере), ч. 2 ст. 292 (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов государства), ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что весной 2015 года Кузькин под видом отправки агрегатов тягачей на ремонт дал указание подчиненным демонтировать данное оборудование и погрузить в гражданские грузовые автомобили, которые вывезли его за пределы воинской части, а в последующем реализовали. Указанными действиями Министерству обороны Российской Федерации причинен ущерб на сумму более 1,7 млн рублей.

В августе-ноябре того же года Кузькин, временно исполняя обязанности заместителя командира воинской части 63354 по вооружению, действуя совместно с генеральным директором и начальником отдела запасных частей ООО «Каспий-К» Гасаном Османовым и Анваром Муташевым соответственно, изготовил и подписал фиктивные акты приемки-сдачи работ по текущему ремонту 33 единиц спецтехники, якобы выполненных ООО «Каспий-К». Данные документы явились основанием для перечисления военным ведомством коммерческой организации за фактически невыполненные работы свыше 3,3 млн рублей.

В сентябре-декабре 2017 года Кузькин, действуя совместно с Османовым и Муташевым, изготовил фиктивные акты приемки-сдачи выполненных работ по текущему ремонту 10 автомобилей УРАЛ общей стоимостью более 1,5 млн рублей, которые также направил для производства оплаты. Данное преступление не было доведено до конца в связи с несвоевременным представлением отчетных документов по причине закрытия бюджетного года.

В ходе предварительного следствия Кузькин заключил досудебное соглашение о сотрудничестве со следствием, в связи с чем уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда Кузькину назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4,5 года, а также права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных функций в органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, сроком на 1 год, а также воинского звания «майор». Суд также удовлетворил гражданский иск о взыскании с Кузькина более 5 млн рублей в качестве компенсации за ущерб, причиненный государству.

Уголовное дело в отношении Османова и Муташева с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кировский районный суд города Махачкалы Республики Дагестан для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1331777>